

“安徽双创”模式，获总理点赞

荣事达双创项目100%存活 欲打造新时代“百年荣事达”



荣事达电子电器集团董事长潘保春

荣事达“双创”全国树标杆

12月15日，大企业“双创”现场交流会暨2016制造业与互联网融合发展深度行(安徽站)在合肥举行，总投资2亿元、占地22000平方米的全国首家智能家居全价值链双创中心，同期在安徽省会合肥市震撼启动。

此次活动由国家工信部作指导，安徽省经济和信息化委员会、合肥市人民政府、中国两化融合服务联盟、中国制造业与互联网融合发展联盟共同主办，全国双创典范——合肥荣事达电子电器集团有限公司承办。主题为大企业“双创”引领融合创新发展，来自全国各地的双创领域专家、企业代表、新华社等新闻媒体代表共计400余人出席了会议。现场交流会上，荣事达电子电器集团被作为中国大企业“双创”典型案例，向与会者推介。

会后，与会者亲临合肥荣事达电子电器集团，观摩学习了中国智能家居产业互联网服务平台及全国首家智能家居双创中心。此次全国首家智能家居双创中心汇集了全球最先进的家庭智能硬件和家庭物联网解决方案，充分展示了人工智能给人们生活带来的便捷性以及未来生活的幸福场景，受到了与会者的高度赞誉。

总理点赞，创业项目100%存活

在物联网时代，荣事达集团以创新、创业为手段，参与全球竞争，书写双创传奇，为中国制造代言，成为了国家级大企业双创领跑者，形成了“安徽双创”模式。得到了李克强总理的赞赏，总理为此还做了“要认真总结大企业双创经验”的重要批示。

两年多来，荣事达集团以智能家居产业为定位，中心目前已建立400个产品项目库，10个服务项目库，30个销售项目库，并将创客拥有的资源量化为股份，让创客真正变为股东，最大限度地提高了创业者的积极性，使双创项目100%获得了成功。

今年8月7日，安徽省委书记、时任省长李锦斌也在省经信委关于荣事达双创经验的报告上，作了“大企业在推进双创上应大有作为，要立足自身优势，加强机制创新、激发新动能、实现新突破，荣事达的经验应予总结推广”的重要批示。

如今，在荣事达全体员工的不懈努力下，荣事达智能家居全价值链双创中心已被认定为国家小型微型企业创业创新示范基地、安徽省小微企业创业示范基地、合肥市小微企业创业示范基地、市级科技企业众创空间。在未来，荣事达集团将根据自身产业优势和发展战略，把双创中心打造成为省级乃至国家级科技企业孵化器、国家级创新创业示范基地。

智能家居全价值链双创中心

当前，中国制造业正处于转型、升级阶段。荣事达智能家居全价值链双创中心，依托荣事达六十多年的产业基础、项目合伙人制度和荣事达第六工业园的整体优势，全力打造智能家居领域新型创业加速器，形成了以荣事达企业为中心，广泛的全价值链成员为支持的庞大的智能家居产业生态圈。

在这个大生态圈中，有产品、技术、组织、服务、渠道等若干生态化组合，互为依托、相互借势，共同成长，塑造了强大的产业生命力，使荣事达集团真正实现了从创造产品到创造企业、创造企业家的成功蝶变。将民族老品牌集集的资金、品牌、信息、技术、管理、文化、人力资源、制造和市场等9大要素，全部整合在智能家居双创中心这一平台上，重点打造具有竞争优势的供应链、销售链、服务链，并将平台上的所有资源面向全社会开放，对创客进行分阶段精准扶持、为创客保驾护航，实现了共享共赢。

未来3年内产值破百亿元

作为安徽本土一家优秀、成功的企业，荣事达的发展道路必定是风雨兼程。潘保春表示，荣事达未来三年的愿景是：在各领域申请专利3000项，其中发明专利500项以上；创建起智能家居国家级试验中心、检测中心、工程中心、联合创新中心；提供各类新增就业人员10000余人；创造直接及间接经济产值约100亿元。

而在未来，荣事达将通过智能硬件+系统软件的物联网技术驱动，对现有产品生态进行重新组合，致力于打造“社交客厅”“懒人厨房”“健康卧室”“聪明阳台”“超级卫生间”“智慧书房”“智爱餐厅”“智尚衣帽间”“智能车库”“智美花园”等十大智能家居生态圈产品体系，构成荣事达智能全屋系统，全力打造智能家居航母。

潘保春希望荣事达未来成长为一个极成熟的企业，“我的梦想是，能推动荣事达做成百年企业。”他坦言，总理点赞只是荣事达的一个新的起点，未来，荣事达还有更远的路要走，而百年企业则是他的最终目标。

12月15日，在国家工业和信息化部作为指导单位的大企业“双创”现场交流会上，合肥荣事达电子电器集团有限公司被作为大企业“双创”典型案例，向与会企业和专家推介。

今年6月，荣事达接到通知，其“双创”经验被写进国家行政学院报告，被总理点赞，8月再次获省长批示。除此以外，开放优势资源、探索事业部制，也让荣事达装上了新的动力引擎。

作为荣事达第三代接班人，中国青年企业家协会副会长、荣事达电子电器集团董事长潘保春希冀再次乘风远航，打造一个新时代的“百年荣事达”。

■ 曾梅



荣事达智能家居全价值链双创中心



荣事达智能家居全价值链双创中心十大体验馆



荣事达电子电器集团鸟瞰图